# 我的老战友,你现在过得好吗?

82岁抗美援朝老兵苦寻安徽老战友,

只记得曾转业至南京;本报联合皖、苏、鄂三省出手相助

那年战火纷飞,为了保家卫国,他们毅然踏上抗美援朝的征程;如今已是和平年代,他多想知道,当年的老战友过得好不好?昨天晚上,82岁的湖北老兵李树轩告诉记者,幸存的战友中,他唯一没有联系上的,就是安徽籍老战友张俊民。"我找了几十年,只想跟他说句话,问他过得好不好。"

曾梅《三峡日报》记者 阮仲谋 本报记者 任杰

## 寻访几十年,老战友你在哪里?

李树轩老人今年已经82岁了,抗美援朝那年,他作为志愿军开赴朝鲜,为祖国立下了汗马功劳。那时,他和安徽涡阳的张俊民,同在志愿军12军31师93团1

营1连4排。战争胜利后,他们跟随部队回到祖国。

回国后没多久,张俊民就被 分到南京一所部队学校学习,李 树轩到浙江金华另一所部队学 校。1973年,两人在南京见过一面后,就再也没见过。

多年来,李树轩通过各种方 法寻找张俊民,还联系其他老战 友一起帮忙寻找,但都杳无音信。

### 一段纪录片,他看到了找寻的希望

直到不久前,李树轩无意中看到央视一个介绍上甘岭战役的纪录片,片中一位现身讲述的老战士,正是自己苦寻多年的老战友张俊民!

于是,他找寻老战友的希望 再次燃起,此事被一位热心博 友发到了网上,随即引来不少 人转载,还被湖北《三峡日报》 关注并报道。 昨天,记者联系上了李树轩 老人,他说,自己已经82岁了,当 年一起浴血奋战的战友中,唯独 联系不上张俊民,他非常希望在 有生之年,能再见老战友一面。

## "我只想知道,他过得好不好?"

昨天下午,记者联系到安徽 涡阳县民政局,工作人员李明却始终没查到有位叫张俊民的退伍 老兵。他说,像张俊民这样退伍 之后转业到南京的老兵,在涡阳 很难查到信息。

于是,记者辗转联系到南京 相关部门和媒体,他们表示,张俊 民很有可能在干休所之类的地 方,他们将积极帮助寻找。对此, 本报将持续跟踪,尽最大努力帮 助老人,让他在有生之年见到自 己的老战友。

采访中,李树轩老人说:"几十年没见了,哪怕能通个电话也行。 我想问他,这些年过得还好吗?"

热心读者若知情,请与本报记者联系,电话:15255938589。

# 神奇的五月,你有9次绝佳的表白时机

# 五月不表白, 六月徒伤悲

记者 李皖婷 俞宝强

"5201314, 我爱你一生一世"。5月真是伤不起,5月2号0点13分14秒能表白,5月2号01点3分14秒能表白,5月2号01点31分4秒能表白,5月20号1点31分4秒能表白,5月20号1点3分14秒能表白,5月21号1点31分4秒能表白,5月21号1点3分4秒能表白,5月21号1点3分14秒还能表白。这两天,微博上流传这个5月神奇的5月,表白的5月。不少浪漫的朋友纷纷转发并记下时间。





#### 表白求婚都挑在这个时刻

说起"神奇的五月",小敏(化名)可是有满满的甜蜜要诉说。两年前5月2日的0点13分14秒,男友向她表白,两个人走到一起。

小敏告诉记者,两年前的晚上,她正准备睡觉时,门铃响了,打开门之后,她看到男友捧着一大束玫瑰花站在门外。"他告诉我,他是之前在一本杂志上看到的'表白时间',5月2日0点13分14秒,就是'我爱你一生一世'。"小敏说,她当时就被打动了。

和小敏相似,字也选在这个时刻对他心仪的女孩表白,5月2号0点13分14秒,字发出第一条

短信给她仰慕的晴:"莫名我只喜欢你,深深地爱上你,从见到你的第一天起。"没有回音,到了5月2号01点3分14秒的时候,他又发了条信息过去:"我爱你,我心已属于你,今生今世不离。"手机仍不见动静。

5月2号01点31分4秒的时候,宇再发一条短信:"你注意到这三条短信的时间没有?"没过多久,手机响了,显示是晴的名字。宇颤抖着手打开信息,只是短短七个字:"那你可以睡觉啦!"还有一个眨眼的俏皮表情。"难道她也知道今天的'玄机'?多么幸福的默契!"宇抱着手机幸福地进入梦乡,虚构他们日后的甜蜜……

#### 表白要抓紧,爱要说出来

神奇的五月,表白的五月。 网友总不会放过机会,纷纷在网络上"疯狂"起来。

**网友"滚来滚去":**准备在本 月某一天的浪漫时刻,说出自己 对喜欢人的爱意。

网友"蚕豆米":5月2日,这个在 微博上被单身男女视为表白的好日 子,没想到居然真的发生在我的身上。

网友"大侠":这很无聊,是在 欺负没有表白目标的人。我认 为,如果真的心里有爱的惦记,谁 还在乎什么日子呢。

网友"机器猫"总结道,只要能和5201314搭上边的,我们人类都不打算放过了。

# 八成青年"五四"没放假

10岁 丁林

昨天是"五四"青年节,按照国务院的有关规定,14周岁以上的青年人可在当天享受半天假期。但记者在调查中发现,多数适龄青年没有"休假",更有不少人表示,不知道"五四"放假半天的规定。

# 八成受访者"无假"

记者昨天上午通过网络及实地走访,随机对20位年轻人进行了调查,发现在"五四"这一天,八成青年员工仍正常上班。

在省城某高校做行政工作的纪小姐表示,截至"五四"当天中午,没有接到学校的放假通知,而她知道"五四"有半天假,也是前不久从微博上听说的。"'五一'刚放了三天,青年节离'五一'又很近,估计不会放了"。

因为纪小姐是在高校工作, 身边有很多年轻人,所以她对"五 四"放假半天的规定还是有所了解。但在有些企业,员工就不太清楚了。在一家房产公司工作的姚小姐,对于"五四"有半天假的说法表示很惊讶,"不是吧,谁跟你说有假的?"

然而,记者也了解到,"五四" 能享受到半天假也大有人在。昨日上午,一名在高校从事大学语 文教学的张老师,在其个人微博 上称:"'五四'青年节,学校通知 18到28周岁的青年放假半天,没 想到还能跟着蹭半天假"。

## **」不放假源于难操作**

根据2008年1月1日起施行的《全国年节及纪念日放假办法》中的规定,青年节(5月4日)放假半天,放假人群为14到28周岁的青年。然而,通过受访者的反馈称,"五四"放假半天很难落实。

在某营销型单位已经工作四年的小钱表示,自己知道"五四"有半天的假,"但是单位一直都没有放。"小钱分析,可能因为"五四"青年节没有引起大家的重视。

在出版社工作的小张说,单位虽然没放假,但组织了一次集体爬山活动。对于单位的不放假,她认为,将人群限制在14到28周岁,使放假操作起来很困难。她举例,像她的单位,员工年龄本来就不一,适龄青年放假后,将影响整个公司的正常运转。"一般高校学生都是适龄青年,半天假期可能在部分高校才能得到落实"。

"中国好人"甘正功喜获全国五一劳动奖章

# 其巡线的路程 相当于绕地球2圈半



星报讯(记者 张火旺 王旭东) 蚌埠电工甘正功的先进事迹 (本报独家报道)感动了许多人, 昨日,喜获全国五一劳动奖章的 他从北京载誉归来。

甘正功32年 如一日,扎根蚌埠 地区高压线路工作 第一线。他巡线的 路程相当于绕地球 2圈半,共记下10 多万字的巡线笔 记,发现输电线路 大小缺陷、隐患近 千处,为国家和企 业避免经济损失数 千万元,先后当选 "中国好人"、安徽 省精神文明十佳. 荣获国家电网公司 劳动模范等荣誉称 号。以甘正功同志

命名的"甘正功工

作室"成为了安徽

省电力公司十大先模品牌。

今年"五一",全国总工会授予甘正功全国五一劳动奖章,这是今年我省获此殊荣的唯一一名电力系统职工。

## 拍卖公告

受委托,我公司于2012年5月14日上午1000在 本公司拍卖大厅举行房产拍卖会,具体公告如下:

#### 一、拍卖标的:

①美菱大道 215号②桐城路 4号③双岗街 48号④双岗街98号⑤⑥霍邱路 23—29号⑦五洲商城 A 区 7号楼⑧濉溪路 20号⑨松荫阁等共计9处商业用房。上述房产总建面积约1800平方米,有房产证,无土地证,产权变更所涉及税费均由买受人自行承担。现整体拍卖,参考价:4300万元

二、咨询及看样时间:2015年5月5号—2012 年5月13日现场看样。

三、注意事项:凡有意竞买者,请与2011年5月14日上午9:00前,持本人身份证或单位营业执照副本及其他有效证件及并交纳竞买保证金4300万元,至本公司办理竞买登记手续,竞买不成的,保证金于拍卖会后三日内退回(不计息)。

四、联系电话:13003083190陈先生

五、公司地址: 合肥市高新区红枫路7号富邻 - 场B座14楼

安徽省华诚拍卖有限责任公司

二0一二年五月五日